

## 暖暖新年

·欢度新春

# 动起来,你的新春更加精彩

## 空竹广场舞等全民健身系列活动初九拉开帷幕



每年春节期间,一股强烈的“全民健身潮”都会激情地涌动在中原大地上。运动起来闹新春,早已成为我省春节期间的一种时尚、一种传统。从农历正月初九开始,2019年春节期间“全民健身 健康中原”河南省全民健身系列活动,将在我省各地陆续拉开帷幕,让中原儿女在春节期间积极参与全民健身,畅享健康和快乐。

素有“中国农民NBA”之称的河南省第十一届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十七届春节农民篮球赛,将于2月13日至18日(农历正月初九至十四)分别在虞城和西华展开南、北分区赛的争夺,最终从分区赛中晋级的球队,将于2月20日至24日在三门峡参加该项赛事的总决赛。届时,喜欢篮球的朋友可以到比赛举办地欣赏到农民篮球爱好者的风采。

2月14日至18日(农历正月初十至十四),2019年河南省新春柔力球大赛将在永城举行。这项深受群众喜爱的健身项目也“玩”出新花样,除了有花式集体规定套路,花式单、双人以及集体自编套路表演外,还有网式男、女单打和混双项目,人们在感受柔力球强身健体的同时,也能体验一把隔网比拼技艺一较高下的乐趣。

2019年河南省新春门球大赛,将于2月14日至18日(农历正月初十至十四)在南阳市举行。门球这项深受老年朋友喜爱的健身活动,也可以在春节期间让全省各地的老年“门球迷”一显身手、一展风采。当然,随着这项集智慧与技巧的项目受到越来越多年轻人的喜爱,门球不再是老年朋友的“专属”,年轻高手的参赛为这项运动带来了更多的激情和活力。

喜欢空竹的朋友可以在2月15日至18日(农历正月十一至十四)到滑县一饱眼福,2019年河南省新春空竹大赛将在此期间闪亮登场。除了男、女单打和团体比赛外,一些“空竹达人”也将亲临现场各“秀”绝技,定会令你目不暇接赞

不绝口。

新春广场健身操舞大赛,一直是我省春节期间的“保留活动”。今年的大赛将于2月12日至15日(农历正月初八至正月十一)在汝州市举行。喜欢广场健身操舞的朋友,可以前往汝州一睹广场健身操舞“达人”的风采。

2019年河南省新春气排球联谊赛,将于2月14日至17日(农历正月初十至十三)在新安县举行。值得一提的是,这也是气排球项目连续第二年进入我省春节期间全民健身系列活动之中,充分显示了该项目在我省的深厚群众基础。

2月13日至18日(农历正月初九至十四),2019年河南省新春乒乓球赛将在长垣县举行。本次比赛共分男、女团体,男、女单打两个大项,男、女青壮组,青年组四个组别。喜欢乒乓球的朋友,可以前往“厨师之乡”一睹全省业余乒坛高手的风采,同时还可以品尝那里地道的美食,尽情体验春节假期的休闲惬意。

2月13日至18日(农历正月初九至十四),2019年河南省新春羽毛球大赛将在沁阳市举行。来自全省各地的羽毛球爱好者将在混合双打,男、女单打,男、女双打的比赛中比拼球技、一较高下。

我省作为武术大省,武术展演自然也是春节期间必不可少的“重头戏”。2019年河南省第十五届中原大舞台武术展演活动,将于春节期间陆续在全省各地市上演。届时除了我省太极拳、少林拳、心意拳等武术著名代表人物的专场表演外,一些在现实生活中难得一见的真功夫也将登台表演。

另据了解,除了举办以上9项面对全省的全民健身系列活动外,我省各地也会在春节期间举办一系列如舞龙、舞狮、盘鼓、秧歌等群众喜闻乐见的民俗展示活动和各具特色的庙会,邀请城乡居民畅享“春节健身套餐”,大家一起运动起来,快快乐乐、健健康康过大年!

郑报融媒记者 陈凯 文/图

## “史上最强春节档”扎堆上映

你愿意为哪个阵容“买单”?

一部电影还未上映之前,判断其好不好看,大部分人会以主创为主要依据。今年“春节档”竞争空前激烈,被称为“史上最强春节档”,其实细看之下,几部大片的主创几乎每一部都有自己的王牌,阵容可谓鼎盛。

2019年共有13部影片上映,主创阵容几乎汇集了中国影坛“半边天”,到底是周星驰、成龙、宁浩、黄渤这样久经考验的“大咖”能打,还是第一次登上大银幕的刘慈欣作品更具吸引力?情怀VS新人,谁能抢得先机,让观众率先为其买单?成为业内热议的话题。



《新喜剧之王》海报

### 《新喜剧之王》:看到周星驰,就想看电影

三进“春节档”的周星驰,每一次都是票房的铁保证。对于周星驰的电影,不少观众有着天然的好奇心和期待感。

尽管本人没有出演,但从预告片看,《新喜剧之王》依然是一部“很周星驰”的电影。不仅在故事上刻画出一个女版“尹天仇”,“周氏喜剧”特有的无厘头搞笑场面、夸张的肢体动作,在片中出现的比例依然很大。

在周星驰看来,真正的“喜剧之王”,其实是一些认真生活、努力追求的小人物,在他们身上,你可以看到真实、自信、认真甚至是较真,对自己所从事的工作充满热情,遭遇再多困难也不会放弃。

### 《疯狂的外星人》:集齐四大笑匠

《疯狂的外星人》在阵容上同样十分强大。2006年,《疯狂的石头》为国产商业电影带来一抹亮色,2009年《疯狂的赛车》以低成本投资赢得近10倍的票房回报,让宁浩跻身亿元导演行列。时隔10年,宁浩导演携电影《疯狂的外星人》再次回归疯狂系列,与黄渤、沈腾、徐峥3位优秀的笑匠联手升级打造“疯狂系列3.0”。

宁浩+黄渤,本身就是“笑果”的保证,再加上这一次新加入的沈腾以及客串出演的徐峥,这部影片的阵容简直“逆天了”。

有趣的是,黄渤此次在戏中的角色,依然名为“耿浩”。这个在宁浩电影中最频繁出现的角色,几乎已经成为底层小人物形象的代名词。

### 成龙挑战演“文豪”观众能否接受

继《功夫瑜伽》票房大卖17.48亿元后,成龙携转型新作《神探蒲松龄》来势再闯“春节档”。事实上,自1995年成龙主演的《红番区》开启中国电影贺岁档以来,从《我是谁》《大兵小将》《功夫瑜伽》到《神探蒲松龄》,成龙已经陪伴观众度过了24载辞旧迎新的时光。

对于从影时间长达58年的成龙来说,“动作”“功夫”的标签一直伴他左右。此次在《神探蒲松龄》里首度挑战出演“文豪”,对于很多观众来说是一个陌生而新奇の設定。据悉,此次成龙将展现截然不同的多面。

### 《流浪地球》:刘慈欣的首部作品

相比之下,《流浪地球》虽然没有那么多熟悉的大牌,却是无数中国的科幻书迷、影迷最期待、最好奇的作品。

由郭帆导演,吴京特别出演,屈楚萧、李光洁、吴孟达等人主演的科幻片《流浪地球》筹备4年之久,终于要在大年初一正式上映。这也是影片原著兼监制刘慈欣众多科幻小说里,首部被搬上大银幕的作品。

《流浪地球》发表于1999年,曾获得中国科幻银河奖特别奖。20年后,这部小说终于被拍成电影,引爆书迷与观众的期待。

硬科幻电影一直是国产电影的“软肋”,也因此,筹备多年的《流浪地球》一直被寄予厚望。从点映的观众口碑来看,影片质量还是得到了观众的高度认可。“震撼”“感动”“节奏紧张、故事好看”是该片目前收获最多的评价。据广州日报